
Moldova/Şi pe bunicii din Ardeal!/ Dar publicul i-a dat
tăria/ De-a nu-şi lăsa speranţa-n cui/ Şi-Actorul s-a hrănit
adesea/ Doar cu aplauzele lui...”. La rândul ei Maia
Morgenstern l-a evocat pe Storin recitând o poezie a
acestuia, Octavian Ursulescu a punctat câteva dintre
numeroasele intersectări profesionale de neuitat, iar Corina
Chiriac a făcut la rându-i o radiografie inspirată a “celor
mai frumoşi ani” ai muzicii noastre uşoare, cu atâtea creaţii
memorabile în care a fost implicat şi Aurel Storin, la zeci de
ediţii strălucite ale festivalului de la Mamaia, de care ne
aducem aminte cu mare plăcere, pentru că: “Să-i fie scena
bucurie,/ Să-i fie vorba sărbătoare,/ Iar publicul să-şi aibă-
Actorul/ Pe care-l merită – şi-l are.../ Şi paşnicul război cu
tine/ Să-i fie singurul război.../Oameni, iubiţi-vă Actorii,/
Căci astfel vă iubiţi pe voi!”. Dorin Anastasiu şi-a adus
aminte ce colaborare fructuoasă au avut la albumul său
“Bună seara, Iglesias!”, dar şi la turneele în Israel
intermediate şi organizate de Aurel Storin. Foarte apropiat
prieten cu Storin (locuiau aproape unul de celălalt, se
vizitau adesea), Horia Moculescu nu s-a mărginit în a relata
câteva din întâlnirile lor, dar s-a aşezat în faţa claviaturilor
şi a cântat două compoziţii ale sale pe versuri de Aurel
Storin, una din ele utilizând câteva strofe din “Cupletul”
citat şi de noi aici.

Nimeni nu a calculat probabil la câte mari şlagăre ale
muzicii noastre uşoare a contribuit poetul, de la “Lalelele”
lui Temistocle Popa, trecând prin “Să mori de dragoste
rănită” al lui Marcel Dragomir şi ajungând din nou la
Temistocle Popa, cu al său “Sunt vagabondul vieţii mele”:
cu siguranţă sunt zeci, multe zeci, poate peste o sută. Acum
toţi cei... de mai sus sunt “pulbere de stele”, alături de alţi
mari creatori pe care nu-i vom uita niciodată...

Ortansa LEMNARU

Remember
Un poet al cântecului

Mai mult ca sigur, puţini sunt compozitorii şi
interpreţii care să nu fi colaborat cu Aurel Storin, care să
nu-i datoreze imens acestui adevărat poet al cântecului (de
altfel, înafara activităţii de textier el a publicat câteva
volume de versuri foarte apreciate). A fost o viaţă secretar
literar al Teatrului de revistă “Contantin Tănase”, având de
altfel şi un doctorat la Universitatea Bucureşti cu un subiect
unic, nemaiabordat până la el: “Istoria teatrului românesc
de revistă”. A fost prieten pe viaţă, cinci decenii,
cu marele actor Alexandru Arşinel, căruia i-a
dedicat în anul 1987 cupletul dramatic “Actorul”,
adevărată profesiune de credinţă a slujitorului
scenei, cuplet din care publicăm câteva extrase
semnificative pe parcursul articolului de faţă: “Mai
zăbovind, cum se cuvine,/ Aş vrea, la bine şi la
rău,/ Să fiu Actorul care vine/ În faţa publicului
său./ Rob al succesului de-o clipă,/ Şi la aplauze
supus,/ Atâta lume joacă teatru-/Ce-nseamnă un
actor în plus?/ În lume sunt probleme grave/Şi
rănile oricui ne dor./ La patul zilelor bolnave/ Nu
cheamă nimeni un actor...”. Aurel Storin a fost
comemorat, la un an de la trecerea în nefiinţă, la
Templul Coral din Bucureşti, prin grija văduvei
sale, doamna Adina Storin oferind celor prezenţi
cărţi şi CD-uri ale celui omagiat. A fost o reuniune
desfăşurată sub semnul respectului pentru marii
compozitori, numele unor Henry Mălineanu,
Aurel Giroveanu, Alexandru Mandy, Elly Roman,

Laurenţiu Profeta, Mişu Iancu, Dan Mizrahy fiind adeseori
evocate de atât de ospitalierul şi spiritualul amfitrion Aurel
Veiner, preşedinte al Federaţiei Comunităţilor Evreieşti din
România. Presărată cu multe amintiri emoţionante, inclusiv
din turneele peste hotare şi din culisele spectacolelor de
revistă, a fost intervenţia lui Alexandru Arşinel, care la final
a recitat cu un nod în gît cupletul ce i-a fost dedicat în urmă
cu 30 de ani: “Actorul ce-şi cunoaşte limba/ Şi ţara, ca pe-
un rol de seamă!/ Noi toţi purtăm acelaşi cuget,/ Suntem
de-un neam, suntem de-o mamă!/ Iar când trimit spre lume
slova,/ Îi simt în mine-n pas egal/ Şi pe părinţii din
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